

Osnovna škola Jure Filipovića Barban
Barban 150
52207 Barban

Na temelju članka 24. stavka 2. Pravilnika o načinima postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Smiljana Vale podnosi

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI U ŠKOLI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA U 2. POLUGODIŠTU šk. god.2017./2018.

Na temelju Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima

ravnatelj je obavezan najmanje dva puta tijekom školske godine izvijestiti Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja i Školski odbor o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI

OŠ Jure Filipovića Barban u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljen ugovor s tvrtkom Elcron iz Pule s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu. U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole.

Dana 11.svibnja 2018.godine organizirana je praktična vježba evakuacije iz zgrade Škole koju su proveli osposobljeni radnici za rukovođenje evakuacijom i spašavanjem: Dragan Radola i Smiljana Vale. O provedenoj praktičnoj vježbi evakuacije i spašavanja iz zgrade Škole sastavljen je Zapisnik koji se nalazi u pismohrani Škole (KLASA: 115-06/18-01/1, URBROJ: 2168-02-01-18-1).

U skladu sa Planom evakuacije u školi su postavljene oznake za putove evakuacije kao i znakovi za uzbunjivanje te važni telefonski brojevi u slučaju opasnosti.

U skladu sa zakonskim obvezama u školi se redovito provodi kontrola uređaja, strojeva, električnih instalacija, vatrogasnih aparata i gromobrana.

Za vrijeme boravka učenika u školi organizirano je dežurstvo učitelja. Dežurstvo je organizirano na svakom katu škole, a za vrijeme velikog odmora dežura se u prizemlju i na dvorištu škole.

Budući je škola javna ustanova podliježe svim propisima koji se odnose na zaštitu sigurnosti kretanja, ulaska odnosno izlaska.

U svrhu ostvarivanja prava i zaštite djece Škola ima suradnju s kontakt policajcem, Odjelom za maloljetnu delikvenciju pri Policijskoj upravi istarskoj, školskom liječnicom, općinom - načelnikom i djelatnicima, Zavodom za javno zdravstvo, Uredom državne uprave u IŽ, Centrom za socijalnu skrb u Puli.

PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA

Programi se provode u sklopu redovne nastave, zdravstvenog i građanskog odgoja, sata

razrednika, školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova samostalno ili u suradnji s drugim institucijama.

Zaštita zdravlja učenika provodi se na razini cijele ustanove. Organizirana je prehrana za učenike, za 15 učenika prehranu financira u polovičnom iznosu Hrvatska zaklada za djecu. Škola je uključena u projekt „Školska shema“ putem kojeg se potiče učenike na konzumiranje voća.

Školska liječnica u sklopu plana aktivnosti provodi redovita cijepljenja i sistematske preglede te predavanja o zdravoj prehrani i pubertetu.

RAD S UČENICIMA

Tijekom drugog polugodišta u sklopu sata razrednika prvog razreda pedagoginja je u interaktivnom radu obradila nastavnu jedinicu Oprez u svakodnevnom životu- računalne odgovornosti, a iz Odjela prevencije PUI prezentirana je edukativno-preventivna slikovnica „Ne, ne, idem!“ kojom se kroz priču djecu podučava da budu oprezna u komunikaciji s nepoznatim osobama.

U četvrtom razrednom odjelu obradila je teme: Kako kvalitetno provodimo slobodno vrijeme, Uspjeh na kraju 4. razreda, što nas očekuje u predmetnoj nastavi?, Vršnjačko nasilje. Proveden je anketni upitnik za učenike – Nasilje među djecom.

Tijekom drugog polugodišta u sklopu redovne nastave Prirode petog razreda obrađene su dvije nastavne jedinice i to Problemi ovisnosti i Prevencija ovisnosti. U 8. razredu iz Biologije obrađena je nastavna jedinica Ovisnosti II. Učenicima 7. i 8. razreda podijeljena je besplatna, preventivno-edukativna brošura Alkohol, ovisnosti i mladi (International police Association) hrvatska sekcija.

U suradnji Ministarstva unutarnjih poslova i Zavoda za javno zdravstvo za osmaše realiziran je projekt Zdrav za 5.

Povodom Dana sigurnijeg interneta (6.2.) prvi utorak u veljači sproveden je za učenike predmetne nastave on-line kviz s ciljem podizanja razine znanja o važnosti sigurnog korištenja interneta i razvoja kritičke medijske pismenosti.

Učenici petog razreda ove su godine po prvi puta sudjelovali na revijalnoj utrci u Puli povodom Dana ružičastih majica. Na svojim su majicama nosili poruke protiv vršnjačkog nasilja koje su sami olujom mozga osmislili. Također su izrađivali plakate koji su krasili pozornicu na trgu Portarata u Puli.

S učenicima od petog do sedmog razreda provedene su pedagoško radionice na temu Prava i odgovornosti u digitalnom svijetu. Učenici 6.a razreda na temu zaštite osobnih podataka pogledali su edukativni film Tko se to šali s mojim podacima?

RAD S RODITELJIMA

Na roditeljskom sastanku četvrtog razreda pedagoginja je educirala roditelje o „Vršnjačkom nasilju“ te je provela upitnik za roditelje na temu Nasilje među djecom.

RAD S UČITELJIMA

Tijekom drugog polugodišta na Učiteljskom vijeću gostovao je prof. Aldo Špelić koji je održao predavanje na temu Školovanje djece s ranim emocionalnim poremećajima. Pedagoginja je održala prezentaciju i predavanje na temu Školska fobija.

Izvješće izradile:

Smiljana Vale, ravnateljica

Marina Čalić, pedagoginja

Barban, 4.10.2018.

KLASA:602-02/18-01/1

URBROJ: 2168-02-01-18-2